



声声祝福送真情 浓浓关怀暖人心 林坚深入基层一线开展节前慰问

本报讯 (记者 周韵健) 春节即将来临, 2月1日上午, 县委书记林坚深入各地, 看望慰问重点工程建设者、老党员、困难群众和县消防救援大队的全体指战员, 向他们致以节日的问候和新春的祝福。副县长励成杰参加。

重大项目是经济发展压舱石。林坚先后来到海亮宁海公学项目、南门大桥项目和艾美新型细菌性疫苗产业化项目的建设现场, 详细了解项目最新进展, 询问遇到的困难、疫情防控、节后复工复产等情况。他说, 广大建设者奋战一线、辛勤劳动, 有力保障了工程进度, 为

全县经济社会发展作出了积极贡献, 希望大家在新的一年里要时刻紧绷安全弦、严把质量关, 以更大的力度推进项目建设, 全力以赴完成好全年重点工程建设任务, 确保项目早建成、早投产。要统筹做好疫情防控, 抓好返乡员工的信息登记、健康管理等工作, 对留在宁海过年的员工要做到防聚集、少流动, 并为他们送去关心、关爱, 让他们感受到更多温暖与年味。林坚还深入考察了艾美新型细菌性疫苗产业化项目, 勉励企业要继续加强技术研发, 破解技术难题, 推进进口替代, 为全县生物医药产业发展和促进双循环

作出更大贡献。林坚一直牵挂着老党员和困难群众, 他来到越溪乡七市村, 亲切看望慰问老党员应隆滚和困难群众张振利。“老人家, 快过年了, 提前给您拜个年。”林坚凑近应隆滚老人的耳边, 向他送上新春祝福, 并叮嘱老人的儿子要照顾好老人的生活起居, 注意防寒保暖和日常饮食, 让老人的身体保持健康。在张振利家中, 林坚向他妻子询问病情和家庭情况, 希望他们保持良好心态, 坚强乐观面对生活, 努力战胜当前困难。乡镇和相关部门要用心用情关爱老党员和困难群众, 多为他们办实事、解难事, 尤

干干净净迎新春 清爽健康过大年 爱国卫生环境集中整治周活动启动



本报讯 (记者 陈俊) 为营造整洁、卫生、文明、有序的节日氛围, 1月30日至2月6日, 我县以“干干净净迎新春 清爽健康过大年”为主题, 在全县范围内开展爱国卫生环境集中整治周活动。

“地面、车库、房前屋后的卫生死角一个不留。”1月30日上午9点, 县政府、县卫生健康局、桃源街道以及华庭社区的党员、干部、居民代表在华庭小区物业楼前集合, 以实际行动推进环境卫生整治工作。在做好个人防护的基础上, 来自社区的志愿者们按照具体的劳动分工, 积极主动、团结协作, 充分发扬不怕脏、不怕累的精神, 广泛开展房前屋后、楼宇通道、车棚车库及绿化带白色垃圾和堆积物的清理。

另外, 县委宣传部、跃龙街道也发动了社区志愿者、当地居民, 集中力量对园丁社区中医院宿舍楼、院子等, 以“大扫除”的方式进行环境整治。同时, 志愿者们还利用黑板报等向居民进行爱国卫生宣传, 入户开展卫生健康宣讲教育。

用千千万万个卫生健康“小环境”, 筑牢常态化疫情防控“大防线”。此次爱国卫生环境集中整治周活动集中加强对社区(小区)、城中村、城乡接合部、背街小巷、公路(铁路)沿线和农贸市场等薄弱环节的环境卫生治理, 对辖区内企业、风景区、农贸市场等重点场所和单位开展预防性消毒。在集中整治期间, 各地各部门还将广泛利用宣传栏、电子屏、微信公众号等形式, 普及文明健康知识, 引导群众养成良好的卫生习惯和生活方式, 营造全社会参与爱国卫生运动的良好氛围, 打造共建共享“健康宁海”格局。

县总工会为留岗务工人员送上大礼包

留工优工
稳增促投

本报讯 (记者 章莉) 昨日上午, 县委常委副县长、总工会主席王兴兵带领县总工会班子, 和宁海农商行相关负责人一行分赴我县各地, 对我县部分留岗务工人员开展节前慰问。

王兴兵一行先后来到宁波金达汽车部件有限公司、宁波市高格卫浴产品有限公司、宁波如意股份有限公司、宁海兴达旅游用品有限公司和宁波阿诺丹机械有限公司, 将“留工大礼包”一一送到留岗务工人员手上, 对他们致以新春的问候和祝福。在与职工交流中, 王兴兵感谢他们一年来为宁海的经济建设作出的贡献, 鼓励大家积极响应党委政

府的号召, 就地过年, 减少人员流动, 配合做好疫情防控工作。同时, 要求各基层工会要积极发挥工会组织在疫情防控中的积极作用, 全面落实疫情防控宣传教育、维权服务保障、节日人文关怀以及帮扶慰问等措施, 加大对留岗务工人员的帮扶慰问力度, 让他们在坚守岗位、留守过年中留得暖心、留得放心、留得安心。

据了解, 为响应国家就地过年的号召, 让广大“新宁海人”能够在宁海过一个祥和、温暖、有爱、有爱的春节, 县总工会不仅送上“留工大礼包”, 还为他们精心准备了年货券。春节期间, 县总工会还将牵头各乡镇(街道)开展工会文体设施免费开放、公益培训惠职工、观影迎新免费看、健康体检免费送、走企入户送温暖等工会特惠活动。

立足主战场 守好主阵地 跃龙打响文明城市创建强劲战鼓

本报讯 (记者 胡琦 通讯员 华建平) 日前, 跃龙街道社管办向辖区16个创城责任区分发《跃龙街道争创全国文明城市市责任区作战实施方案》及网络包干流程图等资料。松竹社区负责人葛丹微告诉记者, “社区将组织社工、居民楼道小组长和党员志愿者传达创城有关工作任务, 发动居民群众积极配合, 踊跃参与到创城工作中来。”

早在1月26日下午, 跃龙街道就举行了争创全国文明城市市动员大会, 就创城“大考”再动员、再部署, 推动各项再升温、再加压, 以决战决胜态势, 努力交出一张满意的“答卷”。作为创建全国文明城市的主战场, 跃龙街道将辖区分成16个创城责任区, 主要由主城区各社区加上溪南片责任区和檀树头责任区组成。重点聚焦老旧小区大改造、环境卫

生大整治、垃圾分类大改善、农贸市场大提升、车辆违停大整治、占道经营大整顿、文明素养大提升, 集中开展七大专项整治行动。

据介绍, 该街道坚持上下联动、条块结合、整体推进, 以广大党员干部为主要力量, 聚力运作专班化、责任网格化、参与全员化, 实行定人、定岗、定责, 大力实施争创全国文明城市市责任区作战行动, 着力构建以县领导牵头负责, 街道领导统筹协调, 部门、街道、村(社)、社区干部共同参与的全国文明城市市创建工作责任区作战体系, 加强对标对表抓创建, 奋力夺取全国文明城市市创建高分报表。通过层层动员部署, 充分发挥群众主体作用, 加大宣传发动力度, 激发广大干部群众参与创城“七大行动”热情, 努力提高群众知晓率、参与率, 加快形成全民参与、共建共享的良好社会氛围。

同在一方热土 共建文明家园

源泉

近日, 宁海上榜全国文明城市提名城市, 这是一个新的起点。全县争创全国文明城市的号角已吹响, 各地各部门纷纷行动起来, 召开动员会, 压实责任细化措施, 鼓足干劲, 全力以赴, 掀起创城大会战。

众所周知, “全国文明城市”的含金量高, 创建难度大, 涉及方方面面, 既要市政设施整洁完好, 又要城市环境清洁优美, 更要市民言行得体有素质。这场“大考”, 没有旁观者, 也没有局外人。政府主导、各部门联动, 各类群团组织、社会组织和广大市民积极参与, 形成共建共治共享的强大合力, 文明城市创建工作才能打开新局面。

建设文明城市, 共享城市文明, 是每一个在城市生活和工作的公民的使命。作为城市的主人, 市民素质直接体现了一个城市的精神面貌, 反映了一个城市的文明程度。与快速发展的城市化进程相比, 部分市民素质仍相对落后, 乱扔垃圾、随地吐痰、随处吸烟、随意加塞、践踏草坪、乱穿马路、乱闯红灯、高空抛物、醉酒闹事等不文明现象屡禁不

止, 市民公德意识、文明交通意识还有待提高。部分市民缺乏主人翁意识, 认为创建文明城市就是政府的事, 和老百姓没多大关系, 抱着消极应付的心理“你创你的城我行我的素”。

文明城市创建工作不能光靠政府部门唱独角戏, 更需要全体市民的共同参与。让我们从自身做起, 遵守社会公德, 践行文明行为, 不断提高文明素养, 以实际行动助力文明城市创建。如在疫情防控期间, 出门戴好口罩, 不聚集、不扎堆; 践行文明餐桌, 使用公筷公勺, 节约粮食, 抵制野味, 避免疾病口口传播; 遛狗时拉紧牵引绳, 及时清理狗狗粪便, 文明养犬; 做好垃圾分类, 让城市更洁净; 机动车主动礼让行人; 不飙脏话不乱扔垃圾……从点点滴滴做起, 养成良好的文明习惯。

九层之台, 起于垒土; 千里之行, 始于足下。创城不易, 文明城市的创建, 并非一时一地之事, 而是要聚全城之力, 久久为功。我们要切实增强紧迫感、责任感、使命感, 迅速进入全国文明城市创建决战状态。

以“全国文明城市”为目标, 宁海, 正在路上, 必将抵达。



这儿的年味 和家乡一样浓

捣麻糍、剪窗花、做米胖糖……昨日, 茶院乡许民村一处民宅院子里充满欢声笑语, 十几名孩子在这儿体验宁海过年民俗。据悉, 这些孩子都是该乡留岗职工子女或父母在外务工的留守儿童。这是茶院乡为吸引外来务工人员就地过年的暖心举措, 想方设法满足留岗职工子女的文化生活、情感陪伴等需求。

(记者 李江林 通讯员 张晨怡 摄)

用“薪”更用情 我县政企合力鼓励职工留“宁”过年

记者 曹维燕
通讯员 周家辉 实习生 董悦尔

冬春季疫情防控形势严峻, 为减少春节期间人员密集流动带来的不确定性, 加快弥补疫情对企业生产造成的影响, 促进宁海经济社会持续健康发展, 我县政企通力合作, 实施一系列留工优工温馨举措, 让外来务工人员留在宁海过年。

连日来, 我县各地各部门采取政企联合的方式, 开展留工优工、留心稳岗等活动, 让外来务工人员感受第二故乡的温暖。“今年留在宁海过年, 不仅能免费坐公交、游景区、看电影, 还能抽大奖赢汽车。”在浙江浙能催化技术有限公司的生产车间里, 来自四川的职工范有军表示, 政府抛出暖心的留人举措, 感到很温暖, 再加上疫情防控形势还很严峻, 他和工友都决定留下来过年。记者了解到, 为鼓励“新宁

海人”安心留在当地过春节, 我县送上留工优工大礼包, 包括: 举办迎新春五百万奖品网上抽奖活动, 奖品有汽车、手机、超市卡等, 总价值500万元; 送文化(节目)进企业, 县内所有旅游景区、博物馆免收景区首道门票; 公交惠民, 凭居住证可免费乘坐城区公交; 通讯惠民, 推出价值366元的“通信大礼包”; 积分奖励, 一次性给予“新宁海人”量化积分3分的奖励; 丰富留宁职工春节生活, 开展文体设施免费开放、公益培训惠职工、观影迎新免费看、健康体检免费送、走企入户送温暖等工会特惠活动。

同时, 各乡镇(街道)和有关部门还结合实际推出暖心举措。县总工会将通过“甬工惠”“宁海发布”等平台推送每张价值60元的1000份年货券; 桃源街道浦西社区为外来留工子女开设“假日学校”, 免费提供寒假学习活动场地, 并开展绘本故事兴

趣阅读培养、法制安全教育、红色电影观赏等活动, 丰富寒假生活; 桥头胡街道整合县图书馆桥头胡分馆、漫画咖、文化站、乡贤馆、职工书屋、宁海县中乌友好交流沙龙等阵地, 着力打造桥头胡街道文化综合体, 将在春节期间持续开展留工优工系列活动; 而在前童镇, 多家民宿和商家联合推出打折、满减活动; 茶院乡给留工人员送出本地特色农产品、休闲农场体验券、年味小零食等……

为让员工安心留下过年, 我县不少企业则派发“真金白银”彰显诚意。

在宁波考比锐特智能科技有限公司, 企业负责人为留企过年的外地员工派发现金红包, 现场气氛热烈。“我已经在宁海工作了好几年, 每年都会带上妻儿按时回乡过年。今年在家人的支持下, 决定春节就在宁海过了。”来自陕西的陈浩表示。该企业为

了让像陈浩这样的外地员工过个好年, 除了送上现金大礼包, 还想办法让他们在宁海过得舒心。目前, 企业中已有80%的外地员工决定留在宁海过年。

除了考比锐特, 东方日升、天虹文具、华成阀门、好孩子等企业也纷纷行动起来。在东方日升, 员工春节期间留岗, 除能正常享受节假日加班补贴外, 可额外获得最高4600元的补贴和奖励。春节过后, 员工还可错峰享受10天带薪探亲假; 天虹文具对春节正常上班的员工每天奖励150元, 对于春节期间不回家的外地员工发放500元的留守奖励和春节大礼包。此外, 公司统一安排年夜饭、包饺子、抽奖等丰富多彩的活动, 让外地员工大呼暖心。

以情动人, 以“薪”留人, 这些十足暖心的举措, 这些诚意满满的“干货”, 让不少外地职工决定留守宁海, 为合力抗疫贡献力量。